

自治区工商联举办“政策落地进商会直达快享惠民企”文旅专场活动

5月22日,自治区工商联“政策落地进商会,直达快享惠民企”文旅专场活动在呼和浩特举办,自治区政协副主席、工商联主席安润生出席并讲话,自治区党委统战部副部长、工商联党组书记梁淑琴主持活动。

此次活动以“打出政策组合拳,创造消费场景,补齐文旅短板”为主题,现场邀请自治区文旅厅、民委、市场监督管理局、大数据中心负责人,围绕文旅行业相关商会、企业关切的民营文旅企业高质量发展、民族贸易企业经销、专利

技术转化、“蒙”字标赋能民营企业发展等方面政策支持,一一作了详细解答,并就行业发展政策落地情况进行座谈交流。

安润生从全区旅游业发展现状、面临的困难问题及原因进行分享交流,要求工商联发挥好桥梁纽

带作用,凝聚政府、行业商协会和企业合力,积极搭建政策查询便捷平台,畅通诉求反映受理渠道,切实推动惠企政策落地见效,构建良好的文旅发展环境,助推内蒙古旅游业高质量发展。

梁淑琴希望民营企业用好用文

旅产业发展支持政策,抢抓机遇,大胆创新文旅产品和消费场景,为推动自治区文旅行业实现高质量发展贡献力量。下一步各单位将全面落实本场文旅专场活动内容,以实际行动为内蒙古文旅增添动能。
(焦杨)



囍 结婚启事 囍

新郎温鑫与新娘包萨茹拉于公历2024年5月28日正式结为夫妇。特此登报,敬告亲友,亦作留念。



喜结良缘 囍 同喜同贺

囍 结婚启事

新郎包兴与新娘胡宝力高于公历2024年05月27日正式结为夫妇。特此登报,敬告亲友,亦作留念。



短评 DUANPING

稳就业 促就业 为民企招到适岗人才

本报记者 王丰

民企想要提档升级,培育高技能人才是关键。

内蒙古盖仓工程项目管理有限公司作为赤峰市的一家民企,近期从2024年赤峰市高校毕业生专场招聘会上招到的3名应聘者,现已进入试用期。民企找到适配人才,增强了企业的活力和创造力。

2024年以来,赤峰市已开展线上线下招聘会57场,涵盖生产制造业、互联网科技等领域,参与企业2273家次,提供就业岗位39267个,达成就业意向3440人,应聘者实现稳定就业,民企有人可招、有才可用。

民企是经济发展的生力军、就业的主渠道。民营企业稳,则经济发展稳,就业保障稳。故而要做好高校毕业生在民企的就业工作,化解结构性就业难题,实现更高质量、更充分的就业。

同时,民企也要开发更多岗位、拓展就业空间。着力推进就业供给侧结构性改革,消除抑制就业发展的体制机制障碍,为就业发展创造更加宽松的宏观环境。着力提高就业质量,提高经济运行整体效率。

就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程。内蒙古在援企稳岗方面作出的努力有目共睹,千方百计稳就业对于激活内蒙古经济发展内生动力具有重要意义。

近年来,内蒙古不断细化各项政策措施,确保稳就业目标的如期实现,持续为毕业生提供更多、更适合的岗位,全力以赴服务于青年群体就业。

“民生在勤,勤则不匮。”展望未来,内蒙古将继续做好求职和就业精准对接工作,进一步推动援企稳岗工作向纵深发展,让求职者与民企共享发展成果的同时实现双向奔赴。



自治区工商联开展物流业专题调研

近日,自治区工商联组成专题调研组深入开展物流业专题调研活动。

专题调研组先后深入呼和浩特市、通辽市、赤峰市、巴彦淖尔市、乌海市等地区物流企业,并赴物流行业商协会进行实地调研,并对自治区发展改

革委、交通运输厅、统计局等部门单位和其他盟市开展书面调研。

调研组重点围绕物流业相关政策,全区物流企业基本情况,以及企业发展中存在的困难和问题等方面深入开展调研,并以座谈和访谈形式广泛

听取物流企业的意见建议,了解一线情况、掌握一手资料,研究分析存在问题,梳理形成对策建议,为自治区党委政府科学决策提供参考依据,为推动物流业降本提质增效探索路径方法。

(李强)

诚信

人无信不立
业无信不兴
国无信不强